

洛阳·城事

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，采取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总占比到了60%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

我市首家民办紫砂壶博物馆建成

若通过验收,该博物馆有望于10月起对公众免费开放

□记者 丁立 通讯员 车人

日前,洛阳晚报记者从市文物管理局获悉,我市首家民办紫砂壶博物馆已建成。“相关申报材料如果顺利通过省里验收,该博物馆将于今年10月开始对公众免费开放。”该博物馆创建人、今年50多岁的马宗林说。

该博物馆位于瀍河回族区东关大石桥附近,面积400平方米,其古香古色的外形引人注目,内部装修典雅,陈列物皆由紫砂制成,现代展厅、南瓜元素展厅、竹子元素展厅、明代展厅、清代展厅和2个珍品展厅等7个展厅共陈列了500多件艺术品。在现代展厅中,陈列着符合现代人口味的紫砂工艺品,有小熊猫图案的壶盖、竹子元素的紫砂壶让人爱不释手;在南瓜元素展厅,台子上散落着大大小小20多个南瓜形状的紫砂壶。

对于马宗林来说,他将一件李家祠

堂定制紫砂壶当成了该博物馆的镇馆之宝。2000年,做粮油生意的马宗林无意中见到了这只紫砂壶,甚是喜欢,于是就用进粮食的钱将它买下。

从1995年开始,马宗林逐渐成了一名收藏爱好者。收藏是一件“烧钱”的事,为了不让家人知道,他每购回一只紫砂壶,就悄悄放进书房。去年搬家时,家人才知道他收藏了很多紫砂壶。

说起建立紫砂壶博物馆的事,马宗林说,有人从甘肃和安徽到洛阳找他,想让他去当地开一家紫砂壶博物馆,正是这两名陌生人的建议触动了。最后,马宗林谢绝了那两名外地人的邀请,决定将紫砂壶博物馆建在故乡洛阳。今年3月,在布置博物馆的同时,马宗林还邀请了我市民办博物馆设计方面的专家进行指导。

马宗林说,他准备日后自己设计紫砂壶,依托紫砂壶博物馆,走一条特色经营之路。

后续报道

与倪萍面对面 “寻母男孩”期待梦圆

□记者 王若馨 实习生 郭学锋

新安县“寻母男孩”郭金鹏,今年高考考出了634分的好成绩,面对出走12年的母亲,他鼓起勇气“隔空”喊出了心里话:“妈妈,我考得很好,想和你分享喜悦。”经本报牵线和帮助,郭金鹏接连实现了寻找暑期工作和接受大学专业选择指导的心愿。(详见本报6月19日A12版、6月21日A03版、6月28日A04版)他的故事也引发了央视《等着我》栏目组的关注。(详见本报6月30日A06版)

近日,央视《等着我》栏目组再次联系本报,确认郭金鹏将登上央视舞台,与倪萍面对面,录制节目的时间是本月18日。得知这一消息后,金鹏父亲郭俊利高兴地说:“俺娃子没去

过北京,如果能在北京见到他妈,俺这辈子的心愿也了了。”郭俊利表示,希望金鹏此行一切顺利。

对于即将开始的北上寻母之旅,金鹏说自己“心情很复杂,有一点儿期待,有一点儿紧张,也有点儿忐忑”,“希望我妈能来见我,但还没想好见到她说点儿啥”。

明日,金鹏将动身前往北京,他已提前跟暑期工作单位请了假,早早收拾好了行李。他说,这可能将是他和12年未曾谋面的母亲“距离”最近的一次,在他的眼神中可以读出一名19岁少年对母爱和亲情的向往。

在央视的舞台上,金鹏能否在倪萍的帮助下,在众多晚报读者的祝福中,最终实现与母亲见面的心愿?本报将继续予以关注。

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



舞阳 任明兆作